

峨眉山市4家科技型企业 获“天府科创贷”3081万元

本报讯(记者 倪珉)昨(9)日,记者从市科技局获悉,自2020年10月“天府科创贷”工作启动以来,峨眉山市在该市大力宣传“天府科创贷”相关政策,组织当地20余家科技型企业积极参加乐山市“天府科创贷”专题培训会,了解科技型企业融资需求,助力企业用好“天府科创贷”政策,并积极为企业和合作银行“牵线搭桥”。

今年以来,峨眉山市进一步加强与中国银行峨眉山支行的联系合作,将符合“天府科创贷”条件的科技型企业名单提供给银行,并向银行介绍当地科技型企业生产经营、科技创新等情况,使银行在开展“天府科创贷”工作时有据可依,效率提高。截至目前,峨眉山市今年已有4家企业获得“天府科创贷”,贷款总额3081万元,其中峨眉山市驰源机械制造有限公司120万元、峨眉山宏界药业股份有限公司961万元、峨眉山万佛绿色食品有限公司1000万元、中科乐美科技集团有限公司1000万元。

据悉,下一步,峨眉山市将进一步加强“天府科创贷”宣传力度,加强与银行机构的沟通对接,及时向“天府科创贷”合作银行提供优质科技型企业名单,帮助科技型企业更好解决资金问题,全力助推科技型企业创新发展。



快乐一点
无限乐山

下载无限乐山APP 掌握乐山最新资讯

我市打出纾困解难惠民“组合拳”

为在统筹疫情防控和经济社会发展中切实做好各项民生保障工作,不断提升困难群众获得感、幸福感、安全感,推动乐山经济社会稳定发展和社会大局稳定,近日,市民政局印发《关于做好纾困解难惠民20条措施的通知》,梳理出困难生活保障、养老服务、未成年人关爱等民政纾困解难惠民8个领域20条措施,并提出具体要求,切实发挥民政惠民政策在排民忧、解民困、保民生中的最大作用,以优异的成绩迎接党的二十大胜利召开。

记者 张波

提高困难群众保障水平

在困难群众生活保障方面,提高城乡低保、特困生活保障标准。参照《关于发布2022年全省城乡居民最低生活保障和特困人员基本生活标准下限的通知》,启动我

市城乡低保、特困人员调标,提高困难群众保障水平,缩小城乡困难群众保障差距。

扩大困难群众救助保障范围。落实主动发现主动救助机制,将符合条件的生活困难家庭和人员,及时纳入低保、特困人员救助供养范围;适度扩大低保保障面,将低保边缘家庭中的重病患者及一、二级重度残疾人和三级精神、智力残疾人纳入低保保障。

发放困难群众一次性生活补贴。按照城市每人124元、农村每人84元的标准,为我市14.7万名低保对象、特困人员增发一次性生活补贴。

加大相关群体救助帮扶力度

加大临时救助力度。加大对受疫情影响无法返岗复工、连续三个月无收入来源、生活困难且失业保险政策无法覆盖的农民工等未参保失业人员,以及生活困难未就业大学生、打拐解救人员、见义勇为人员等群体的救助帮扶力度,根据实际情况及时采取临时救助等相应帮扶措施。

简化救助流程。综合考虑受疫情影响困难群众实际情况,简化优化救助程序,对低保、特困人员的申请可不再进行民主评议,对能通过经济状况核对获取相关材料的可不再进行入户调查,对在非户籍地因疫情等影响基本生活陷入

困境的群众,由急难发生地直接实施临时救助。

优化救助服务。针对困难群众实际需要,统筹运用发放实物、现金和提供服务等方式,实施分类化、差异化救助帮扶。对遭遇重大生活困难的,可采取“一事一议”方式提高救助水平。鼓励各地按规定通过政府购买服务的方式引导社会力量参与提供救助服务。鼓励、支持慈善组织、志愿者、专业社会工作者等力量积极参与社会救助,为困难群众提供物资捐赠、生活照料、心理疏导、送医护理等多样化服务。鼓励、引导慈善组织设立社会救助项目,进一步加强政府救助与慈善帮扶的有效衔接。

用心用情关爱弱势群体

在养老服务方面,为困难老年人家庭实施适老化改造。按照每户政府补贴1000元的标准,投入资金204万元,对全市2040户特殊困难老年人家庭实施适老化改造。

在未成年人关爱保护方面,保障孤儿基本生活。按照机构养育孤儿每人每月1600元,社会散居孤儿每人每月1200元标准,为全市未满18周岁的孤儿(含艾滋病病毒感染儿童)发放基本生活费。

实施“福彩圆梦·孤儿助学”工程。按照每人每学年1万元的标准,为已被认定为孤儿身份、年满18周岁后在普通全日制本科学校、

普通全日制专科学校、高等职业学校等高等院校及中等职业学校就读的中专、大专、本科学生和硕士研究生发放助学金。

实施“孤儿医疗康复明天计划”。根据孤儿需求,资助孤儿体检、住院治疗、康复训练等。

落实事实无人抚养儿童保障。参照每人每月1200元的孤儿基本生活补助标准,对事实无人抚养儿童给予基本生活补贴,已获得最低生活保障金或者困难残疾人生活补贴且未达到事实无人抚养儿童基本生活保障补贴标准的进行补差发放。

实施“蜀护未来·助梦学海”工程。按照每人1万元的标准,给予2022年参加高考并考入普通全日制本科和专科高等院校的事实无人抚养儿童一次性资助,用于学费、住宿费、书本费、生活费和学习用品等支出。

在残疾人保障方面,发放困难残疾人生活补贴。按照每人每月100元标准,为持有第二代残疾人证的乐山市户籍低保对象发放困难残疾人生活补贴。

发放重度残疾人护理补贴。分别按照每人每月100元、70元标准,为持有第二代残疾人证、残疾等级为一和二级的乐山市户籍残疾人发放重度残疾人护理补贴。

织密民生保障网

大力推进民生保障项目。投入资金14.4亿元,在全市实施252个民政项目,涉及社会救助、“一老一小”、社区治理、婚姻殡葬、社会组织培育孵化、社工志愿者发展、公益慈善等领域。

在疫情防控 and 促进就业方面,招聘城乡社区专职工作人员。会同相关部门联合印发《关于全市社区专职工作者公开招聘工作的通知》,面向高校毕业生公开招聘城乡社区专职工作者241人。招募社区疫情排查防控社工岗人员。按照《关于组织实施新冠疫情社区排查防控社工岗项目的通知》,2022年全市招募新冠疫情社区排查防控社工岗318人。

在民生保障方面,推动社会组织服务民生事业。实施社会组织培育孵化项目,健全社会组织培育孵化体系,为有志于或正在创立的准社会组织、初创期社会组织、发展期遇到瓶颈期待转型升级的社会组织,以及有代表性的各类优秀社会组织提供指导服务,切实增强社会组织服务民生能力。

在殡葬服务方面,实施绿色惠民殡葬政策。在川渝两地行政区域内死亡,并在川渝两地殡葬服务机构火化,同时未享受其他市(州)绿色惠民殡葬政策的乐山市户籍人员,可享受遗体接运、遗体存放、遗体火化、骨灰存放等基本殡葬服务费用补贴,按实减免,最高可达1030元/具。

“四川农信杯”四川省第十四届运动会

排名	单位	金牌榜	银牌榜	铜牌榜	总成绩
1	成都	113	70	57	240
2	乐山	44	46	36	126
3	绵阳	32	23	28	83
4	广安	31	27	34	92
5	宜宾	31	14	18	63
6	凉山	24	12	23	59
7	自贡	23	26	25	74
8	遂宁	22	13	35	70
9	攀枝花	18	14	18	50
10	南充	17	11	20	48
11	泸州	16	12	28	56
12	内江	15	21	26	62
13	德阳	12	15	20	47
14	达州	12	11	14	37
15	巴中	10	10	13	33
16	眉山	8	5	12	25
17	广元	7	13	13	33
18	资阳	7	4	3	14
19	雅安	6	12	23	41
20	阿坝	6	3	8	17
21	甘孜	3	3	12	18

(截至8月9日22:00)

省运会体操比赛开赛



比赛现场

本报讯(记者 刘晓立 文/图)昨(9)日上午,四川省第十四届运动会“中建三局杯”体操比赛在乐山市体育中心拉开战幕,来自成都、绵阳、遂宁、乐山等地的13支代表队381名运动员参赛,将开展为期6天的比拼,产生44枚金牌。

当日举行了甲、丙组男、女团体全能和个人全能的比赛。

省运会游泳比赛开赛

本报讯(记者 严俊铭)昨(9)日上午,四川省第十四届运动会“峨眉旅杯”游泳比赛正式开赛。

赛场上,随着裁判员的一声哨响,运动健儿如同离弦之箭跃入水中,在泳池里劈波斩浪,奋勇争先。蝶泳、蛙泳、自由泳……赛道内水花飞溅,运动员们竞相比拼,织就了一道竞相追逐的风景线。

据了解,省运会游泳比赛按参赛运动员年龄分为甲、乙、丙、丁、戊5个组别,分别进行男子、女子比赛。在为期7天的比赛中,来自成都、自贡、攀枝花、乐山、南充、眉山、资阳等20个市州代表队的480名运动员将展开激烈比拼,产生62枚金牌。

激情省运 多彩乐山 四川省第十四届运动会特别报道

冰上竞速, 省运会短道速滑比赛举行

本报讯(记者 何思源)昨(9)日,四川省第十四届运动会短道速滑比赛在成都加中冰上运动中心举行。

比赛现场,来自全省不同地区的运动健儿们,通过运动竞技,让脚下的真冰和内心的真情相互交织,为省运会点燃夏日的“速度与激情”。

据了解,因受疫情影响,本次短道速滑比赛决定精简比赛,总共有来自15个市州代表队的59名运动员参加比赛,比赛日程精简为一天,结合轮滑比赛的成绩,总计产生10枚金牌。



运动员冰上竞速 省运会组委会 供图

省运会赛事项目介绍

棒球

棒球是一种以棒打球,以团队性、对抗性为显著特征的球类运动项目,棒球在国际上开展广泛,主要流行于美国、日韩,以及拉丁美洲和中国的台湾地区。

棒球是一种团体性体育运动,比赛人数最少为9人,近似运动项目为垒球,棒球球员分为攻、守两方,利用球棒和手套,在一个直角扇形的棒球场上进行比赛。比赛时,两队轮流攻守:当进攻球员成功跑回本垒,就可得1分,比赛共有9局,得分高的一队胜,第9局结束双方打平就会进入延长局,直至分出胜负。

棒球从1992年巴塞罗那奥运会开始成为正式比赛项目,但2012伦敦奥运会开始不再作为比赛项目,2020年东京奥运会,棒球重新成为比赛项目,另外,奥运会棒球只设男子项目。

棒球运动是一种以棒打球为主要特点,集体性、对抗性很强的球类运动项目,被誉为“竞技与智慧的结合”,是一项集智慧与勇敢、趣味与协作于一体的集体运动项目。它动静结合,分工明确。队员之间既强调个人智慧和才能,又必须讲究战略战术,互相配合。成员之间分工明确,责任清晰,又必须主动配合,相互帮助,必要时为顾全大局,个人要甘于牺牲自我。

(据省运会官网)

文明城市大家创 文明成果人人享